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Réponse ENIGME N°4

Des glaces

Un glacier vend des glaces de 5 parfums
différents.

Un groupe de personnes vient en acheter.

Chacune prend une glace avec deux boules de
parfums différents.

Sachant que les personnes ont toutes choisi des
combinaisons de parfums différents et que toutes les
combinaisons possibles ont été choisies,

combien y-a-t-il de personnes dans ce groupe ?

Réponse :

Il y a 10 personnes dans le groupe

H"“Hlm boule

- Parfum 1 | Parfum 2 | Parfum 3 | Parfum 4 | Parfum 5

e houle
Parfum 1 X X x X
Parfum 2 X % X
Parfum 3 X X
Parfum 4 x
Parfum 5




